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（図表Ａ）  

Q１ あなたは「FIRE」を実現したいと思いますか？ （n=800/単一回答）

実現したいと思う 実現したいと思わない 実現した

33.9% 63.8% 2.4%

男性 36.3% 61.5% 2.3%

女性 31.5% 66.0% 2.5%

20代 37.0% 59.0% 4.0%

30代 38.5% 60.0% 1.5%

40代 32.5% 67.5% 0.0%

50代 27.5% 68.5% 4.0%

300万円未満 26.7% 70.2% 3.1%

300万円以上500万円未満 42.3% 56.1% 1.5%

500万円以上800万円未満 39.7% 59.5% 0.8%

800万円以上 44.8% 51.7% 3.4%

※背景色付きは、全体回答を上回った項目
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（図表Ｂ） 

Q２-１ FIREの実現目処は立っていますか？ （n=271/単一回答）

目処が立っている 目処が立っていない

33.2% 66.8%

男性 35.9% 64.1%

女性 30.2% 69.8%

20代 37.8% 62.2%

30代 36.4% 63.6%

40代 30.8% 69.2%

50代 25.5% 74.5%

※背景色付きは、全体回答を上回った項目

全体
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Q２-２ いつ「FIRE」を実現できると思いますか？ （n=90/単一回答）

５年以内 ５年超10年以内 10年超20年以内 20年超30年以内

40.0% 22.2% 28.9% 8.9%

男性 38.5% 25.0% 26.9% 9.6%

女性 42.1% 18.4% 31.6% 7.9%

20代 39.3% 14.3% 28.6% 17.9%

30代 39.3% 25.0% 25.0% 10.7%

40代 40.0% 10.0% 50.0% 0.0%

50代 42.9% 50.0% 7.1% 0.0%

※背景色付は各セグメントで上位１項目
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（図表Ｃ） 

Q３-１ どのくらい金融資産が確保できたら「FIRE」しますか？ (n=271/単一回答）

1,000万円以下
1,000万円超～
3,000万円以下

3,000万円超～
5,000万円以下

5,000万円超～
１億円以下

１億円超～
３億円以下

３億超～
５億円以下

５億円超

全体 12.2% 21.1% 16.7% 28.9% 14.4% 5.6% 1.1%

 

Q３-２ 「FIRE」するために実行していることはありますか？ （n=271/複数回答）
投資 貯蓄 副業 その他 特になし

64.2% 36.2% 16.2% 1.1% 38.0%

男性 80.7% 37.9% 16.6% 1.4% 32.4%

女性 45.2% 34.1% 15.9% 0.8% 44.4%

20代 81.1% 35.1% 16.2% 1.4% 32.4%

30代 72.7% 42.9% 19.5% 0.0% 39.0%

40代 41.5% 29.2% 12.3% 3.1% 43.1%

50代 56.4% 36.4% 16.4% 0.0% 38.2%

300万円未満 38.4% 29.5% 12.5% 0.9% 49.1%

300万円以上500万円未満 50.6% 41.0% 16.9% 1.2% 37.3%

500万円以上800万円未満 76.0% 38.0% 24.0% 2.0% 26.0%

800万円以上 80.8% 46.2% 15.4% 0.0% 15.4%
※背景色付は全体を上回った項目
※投資：株式投資、不動産投資、FX
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